
У Славутичі відбувся XXI Міжнародний фестиваль дитячої демократії, телебачення, преси та 
творчості «Золота осінь Славутича».



ЗОСя-2014
Цього року конкурсна тема була 

одна на всіх -  «Бути патріотом -  
просте людське щастя».

Понад тисячу учасників брали 
участь в конкурсних, творчих, спортив
них заходах! До Славутича прибули юн
кори та творчі колективи з Борисполя, 
Запоріжжя, Києва, Кіровограда, 
Львова, Чернігова, Чернівців. Були гос
ті з Бєларусі та Польщі.

Усі роки фестиваль проводить
ся під гаслом «Хочу бачити світ 
щасливим». І всі ці роки ним опіку
ється Славутицька міська рада, 
ДСП «Чорнобильська АЕС».

У залі Кіноконцертного комп
лексу міський голова Володимир 
Удовиченко відкрив фестивальне 
дійство, що носило назву «За єди
ну Україну, за єдиний Славутич!». 
Як і завжди, прозвучав гімн «ЗОСі» 
у виконанні автора, львів’янина 
Сергія Котовського.

Нині фестивальна програма по
єднувала в собі цікаві майстер- 
класи, прес-конференції, презен
тації, концерти, вечори відпочинку, 
посвяту в депутати Молодіжної 
ради «Єднає всіх нас до Славутича 
любов», шоу-програма «Міс Золота 
Осінь».

Звернення
учасників XXI Міжнародного фести
валю дитячої демократії, телебачен
ня, преси та творчості «Золота осінь 
Славутича -  2014» до своїх україн
ських та російських ровесників

На Центральній площі міста від
булося традиційне кольорове бра
тання «Дай руку мені, друже». 
Журналісти, славутичани, ЗОСівці 
та новачки лишили свої відбитки на 
величезному полотні, на символіч
ній карті нашої Батьківщини. Це 
дійство переросло у флешмоб -  
акцію Миру. Стільки подій, стільки 
емоцій!

Цього ж дня ЗОСівці зустрілися 
з учасниками бойових дій на сході -  
мобілізованими славутичанами 
М аксим ом  Клуш иним і 
Олександром Крижановським. іх 
героїзм поставити під сумнів не на
смілиться ніхто. Молоді хлопці пе
режили жах війни, жили поряд зі 
смертю, отримали поранення.

ЗОСя завжди славилася своїми 
знаменитими гостями. І цей рік не 
виняток -  серед запрошених «акул 
мас-медіа»: Павло Кужеєв,
Костянтин Грубич, Геннадій 
Гребньов, Христина Брянцева, 
Юлія Пасак. Учасники фестивалю 
отримали чимало порад від про
фесіоналів.

Дитячі самоврядні організації 
змагалися в інтелектуальній грі «Як 
стати мером» і отримали майстер-

віросповідання, ПОЧУТИ один од
ного та ОБ’ЄДНАТИСЯ заради 
МИРУ на Землі!

Нас завжди вчили -  ми братні 
народи! І сьогодні, ми, підростаю
че покоління, звертаємося до вас, 
дорослих, і рішуче кажемо «Ні!» 
будь-яким проявам агресії! Ми хо
чемо заявити про це не поодинці, а 
всією фестивальною родиною, 
щоб сила нашого слова дійшла до

кожного, щоб всі відчули міць на
шого дитячого голосу! Адже саме 
голос дітей -  це Правда народу, 
його Віра і Надія в майбутнє!

«Ні -  війні!», «Ми -  за мир!», «Ми 
хочемо бачити світ щасливим!» -  
переконлива та рішуча позиція всіх 
учасників XXI Міжнародного фес
тивалю дитячої демократії, телеба
чення, преси та творчості «Золота 
осінь Славутича -  2014».

клас від міського голови Славутича 
Володимира Удовиченка. У рамках 
ф естивалю пройшла прес- 
конференція з генеральним дирек
тором ДСП «Чорнобильська АЕС» 
Ігорем Грамоткіним, який розповів 
юнкорам про реалізацію міжнарод
них проектів та спорудження ново
го безпечного конфайнменту над 
об’єктом «Укриття».

Найвищу нагороду -  Гран-прі в 
номінації «Преса» завоювала газе
та «Паросток» із с. Басань 
Запорізької області, в номінації 
«Телебачення» -  команда молодіж
ної редакції ТРК «Славутич»; у но
мінації «Фото» -  команда «Пульс лі
цею» (Київ, Технічний ліцей), в но
мінації «Інформаційні технології» -  
команда мультимедійного видання 
Mam-media (Київ), в інтелектуаль
ній грі «Як стати мером» найбільше 
балів отримала команда «Гарт» 
(Славутич, ліцей).

Місто Славутич залишається вір
ним своїм традиціям -  і позивні 
«ЗОСі» через рік знову сповістять 
про початок дружніх зустрічей!

Ми, юні журналісти, телевізій
ники, фотокореспонденти, редак
тори дитячих газет і телепрограм, 
представники учнівських, моло
діжних і самоврядних організацій, 
а також дитячі творчі колективи і 
виконавці закликаємо увесь світ, 
громадян усіх держав, яким болить 
серце і душа за мир і спокій в 

Україні, незважаючи на вік і мову 
спілкування, політичні погляди й


